2009年4月

星期四 农历己丑年三月十四 今日 16 版 总第 1730 期

鹤壁日报社主办 国内统一刊号:CN41-0090 大河鹤壁网:www.hbrb.com.cn

新闻热线

3313880

民生 好 用

专家学者把脉鹤壁民俗文化

建议将浚县正月古庙会打造成全国非物质文化遗产展示中心

7日下午,中国民间文艺家协会副 主席夏挽群、中国民间文艺家协会 副秘书长赵铁信、著名民俗专家程 健君一行,赴浚县实地考察,为下届 中国鹤壁民俗文化节的举办出谋划

专家们一致认为, 浚县古庙会 是纯民间的、原生态的文化,做好古 庙会的文化工作,对于创建和谐社 会促进精神文明建设,发扬传统文 化,建设文化强市,都会起到不可估 量的作用。

夏挽群说,浚县作为国家级历 史文化名城, 其突出特点是多种文 化和谐并存,这里既有深厚的传统 文化,又有丰富多彩的民俗文化和 博大的文人文化,是中原多元文化 的浓缩。浚县庙会文化是真正的老 百姓的集体文化创造,是原生态的

文化积淀。如果能够守护好这样一 个民族的精神家园, 其意义非同凡 响。他建议将浚县正月古庙会打造 成全国的非物质文化遗产展示中 心,邀请全国各地的非物质文化遗 产项目在古庙会上展示,这样不仅 能引起社会关注,还会引起有文化 意识的商家关注。

中国民间文艺家协会副秘书长 赵铁信在实地考察,观看过浚县庙

会专题影视片后说, 浚县文化如此 丰厚, 让他很是震惊, 此行令他终 生难忘。浚县正月古庙会的特点是 历史悠久、空间独特、规模宏大, 这在全国为数不多, 甚至是绝无仅 有的。可将浚县的正月古庙会纳入 中华民族的传统节日春节中,以吸 引更多的人到鹤壁赶浚县古庙会, 感受中华传统文化。赵铁信说, "将古庙会纳入春节,不仅可以走 向全国,还可以走向世界,利用庙 会这个平台进行文化交流和文化展 示,办成中国春节文化的示范基

夏挽群最后指出,要提升浚县 古庙会的品位, 让更多的人来此追 寻历史记忆、文化根脉, 让中国人 爱护我们自己的精神家园,过中国 人自己的狂欢节。

(线索提供:程彦强)

门离无障碍城市有多远

【详见 04 版】



9日,晴间多云,偏 南风4级左右,最低气温 12 摄氏度,最高气温 24 摄氏度。



8 家定点医院 救治手足口病

【详见 02 版】

居民低保审核 竟然要送红包

【详见 02 版】



"文体活动 按小时收费"后续

晨报讯(记者 陈志付)在未取 得收费许可证的情况下,山城区文体 中心按小时收费的做法引起市民广 污质疑,物价管理部门对此曾明确表 示:"未取得收费许可证的收费属违 规收费"(见本报2月19日和3月9

违规收费一如既往 向本报反映:山城区文体中心违规收

费一如既往,希望有关部门对此给予 必要的关注。

4月7日下午,记者在该文体中 心大门前看到,有5位市民正对着大

一边议论纷纷。

市民于淑秋说:"山城区文体中 心是 2007 年市委、市政府向市民承 诺办理的10件实事之一,这项民生 工程建成后不应当成为个别部门创

退休干部王海波说,文体中心自 行制定的收费标准让热爱文体活动 的广大市民望而却步,他对文体中心 在未经有关部门批准的情况下一直 坚持收费感到不理解。



01 03 07 10 33 + 03 04 下期奖池:45281025.78 元

推列彩中华号码 6 1 2 4 5

淇水酒业总经销

~ 近期隆 现面向社会 重宗业

- ●推销员,女,数名,月薪 3000 元,有酒类销售经验者优先
- ●营业员,女,数名,月薪800元,有工作经验者优先。
- ●营销经理,2名,大专以上学历,待遇面议。

电话 : 13043922222 地址 : 新区黄河路与兴鹤大街交会处西南角 247 号

新区医院急救电话

河南省知名文化产品

电话:0392-3333598 3939518

市二院新院 微创妇科 温馨产科 3289777

送水热线.

2189188(新区)2668668(山城区

"金牛迎春"大派发 固定英翻信 大乐透升值 详情请咨询各体彩 销售网点

≥州大学 【高起本(专本连读)、专科、本科】: 行管、人力资源、护理学、金融、会计、工商、法学、汉语言、公共事业管理(卫生)、计算机科学与技术、大气科学等。4月10日截止